
 الفرض الأخير في مادة الرياضيات للسنوات الأولى شعبة علوم وتكنلوجيا

 

 اهتمرين الأول :11ن

:أأكمل الجدول امتالي-1  

 135  25,, قيس امزاوية بالدرجة

 

 

   قيس امقوس بامراديان

  
 

   

:الأعداد صور             امنقط   ( )عين على الدائرة الموجهة -
     

 
  
     

 
  
     

 
على         

 امترتيب

 :بـالمعرفة  ( ) متكن امعبارة -3

 ( )     (       )     (       )     (       )       

( ) : ×بين أأنه من أأجل كل عدد حقيقي -ا ) :2ثم أأحسب كلا من       
 

 
)   ( ); 

 ن9:اهتمرين امثاني

( ) :          ب ℝالمعرفة على  Eمتكن امعبارة     (   )       

 Eأأنشر ثم بسط امعبارة -ا-1

 على امشكل اهنموذجي Eأأكتب امعبارة -,

( ) :المعادلة ℝحل في  س تنتج تحويلا نوعبارة       2E   ثم ا 

 ( ) أأدرس اشارة -4

 (  ) و  ( ) اس تنتج دون حساب مقارنة بين -5

 

 

 

 

 

Sabrine.sabrine49@gmail.com 

 النجاح حديقة الى الناس يصل لا

 و التعب بمحطات يمروا ان دون

  اليأس و الفشل
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  الحل النموذجي للفرض الأخير لتلاميذ السنة الأولى علوم وتكنلوجيا

   إعداد الأستاذة عون الله صورية

 الموضوع التمرين الأول العلامة
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:ملأ الجدول  
 

         185         135          15        25,,  القيس بالدرجة
  القيس بالراديان

 
 

 

  
 

  

 
 

  

 

:إيجاد القيس الرئيسي في كل حالة  

 πهو       القيس الرئيسي لـ 

:القيس الرئيسي لـ
     

 
 πهو  

:القيس الرئيسي لـ
     

 
هو   

  

 
 

القيس الرئيسي لـ
     

 
هو   

 

 
                                      D       

 

                                                                                          C 
 
 

                                                                                                A 
                                                                                                  B 

 
 
 
 
 

( )  :إثبات أن         
( )   :بما أن     (       )     (       )     (       )       

( ) :      فإن     (   )          (   )          
( )      :ومنه                    

( ) :إذن        
 

)  ( ) حساب 
 

 
): 

 ( )          

 (
 

 
)      

 

 
 √  

 

 الموضوع التمرين الثاني العلامة
 
1 
 
1 
 
1 
 
 
 
 
 
 

 Eوتبسيط العبارة نشر 
 ( )           

 : حساب المميز 
      

 :على الشكل النموذجي Eكتابة العبارة 

 ( )   [(  
 

 
)
 

 
  

 
] 

( ) المعادلة  ℝحل في     
 

 ( )    
 :تكافىء
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 ومنه المعادلة تقبل حلان متمايزان      وجدنا سابقا أن 
 
 
 

{
     
    

 

 
 :Eدراسة إشارة العبارة 

 

   4                              X                  

+ 

 

 ( )  + ــــــــــــــــــــــــ

 
 إستنتاج دون حساب مقارنة 

(  ) فإن  [     [   بما أن   و   
( ) :فإن  [    ]  بما أن     

 :ومنه نستنتج أن 
 (  )   ( ) 
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